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شیراز – توانایی ،خبرنگارتوسعه 
ایرانی: رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، 
معادن و کشاورزی فارس گفت: با بررسی 
یک دوره 15 ساله صادرات فرش ایرانی 
می بینیم که صادرات فرش ایرانی از 
عددی معادل دو میلیارد و 700 میلیون 
دلار به کمتر از 70 میلیون دلار در سال 
گذشته، کاهش پیدا کرده است که این 

میزان بسیار دردناک است.
محمدصادق حمیدیان در آیین افتتاح 
بیست و یکمین نمایشگاه بین المللی 
فرش دستبافت و دستبافته های داری و 
غیر داری استان فارس بیان کرد: صادرات 
فرش ایرانی فاجعه ای بسیار دردناک و 
تاسف بار است و فرش ایرانی بازارهای 
جهانی خود را از دست داده است و اگر 

تمام فعالان این صنعت نیز تلاش کنند 
بازگشت فرش ایرانی به جایگاه قبلی خود 

در جهان به راحتی نخواهد بود.
وی افزود: در همین مدتی که دولت 
محدودیت هایی را برای صادرات 
فرش ایرانی ایجاد کرد و دست و پای 
صادرکنندگان را بست رقبای ما در 
جهان تلاش کردند و نقشه های فرش 

ایرانی در جهان کپی شد و کار بافت را در 
برخی ازک شورهای همسایه انجام دادند 
و نمونه هایی از فرش ایران را تولید و روانه 
بازار کردند. حمیدیان اظهارداشت: با نیم 
نگاهی به اتفاق هایی که در حوزه صنعت 
فرش ایران افتاده می بینیم که مباحثی از 
جمله پیمان سپاری ارزی، قیمت گذاری، 
برگشت ارز حاصل از صادرات و تصمیم 
های مقطعی در دولت های مختلف ضربه 
های مهلکی بود که به صنعت فرش ما زده 

شده است.
رئیس اتاق بازرگانی فارس نقش 
آفرینی دو وجه مثبت و منفی دارد اضافه 
کرد: اینکه رقبای صنعت فرش ما وارد 
حوزه تولید شده اند مشکل ما نیست بلکه 
مشکل ما ضعف در تصمیم سازی ها، 
ایجاد مشکلات داخلی متعدد و دست 
و پاگیر بودن روند صادرات این محصول 
فاخر ایرانی است که موجب ایجاد چنین 

پدیده ای شده است.
وی ادامه داد: در حوزه صنعت فرش اگر 
دولت اختیار را به بخش خصوصی می داد، 
خود بخش خصوصی می توانست بازار 
جهانی و صادرات این محصول منحصر 

به فرد را به بهترین شکل مدیریت کرده 
و در حوزه توسعه صادرات ان کار کنند 
اما متاسفانه با صدور بخشنامه های غیر 
کارشناسی صادرات را محدود کرده و 
بازارهایی که تجار ما سالها با تلاش ایجاد 

کرده اند را یک شبه خراب کنند.
حمیدیان با تاکید بر اینکه فرش تنها 
یک کالای صادراتی نیست عنوان داشت: 
فرش هم یک کالای فرهنگی و هم یک 
خدمت است که متاسفانه این حوزه در 
مدیریت با سردرگمی مواجه است و به 
همین دلیل بسیری تصمیم گیری های 
تخصصی در این حوزه مغفول مانده است. 
وی افزود: به عنوان مثال در حوزه صادرات 
کالا، زمانی که فرش ایرانی برای شرکت 
در نمایشگاه های خارجی از کشور خارج 
می شود به راحتی قابل بازگشت نیست 
در حالی که برگشت فرش به داخل کشور 
و ارائه خدمات شامل تعمیر و اقدامات 
اصلاحی، بازسازی، ترمیم و شستشوی 
فرش و بازگشت آن، هنوز دچار مشکلات 
متعددی هستیم درحالی که این حوزه ها 
ارزی آوری بسیار خوبی برای کشور به 
دنبال دارد. حمیدیان گفت: امیدواریم 

روزی صادرات فرش ایرانی به دور از نگاه 
های سلیقه ای بتواند بازارهای جهانی 
خود را پیدا کند و شاهد گسترش فرهنگ 

ایرانی در سراسر دنیا باشیم.

 رئیس اتاق بازرگانی فارس خبرداد:

کاهش بی سابقه صادرات فرش ایرانی

صادرات فرش 
ایرانی فاجعه ای 
بسیار دردناک و 
تاسف بار است 
و فرش ایرانی 

بازارهای جهانی 
خود را از دست 
داده است و اگر 
تمام فعالان این 

صنعت نیز تلاش 
کنند بازگشت 
فرش ایرانی به 

جایگاه قبلی خود 
در جهان به راحتی 

نخواهد بود.

استانها

اراک -غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی: سخنگوی شورای 
اسلامی شهر اراک گفت: تفاهم نامه احداث اولین نیروگاه 
خورشیدی هیبریدی کشور با هدف پشتیبانی از ایستگاه شارژ 
خودروهای برقی بین شرکت مپنا و شهرداری اراک منعقد شد.

»عباس خسروانی« افزود: اعتبار اولیه این طرح ۶00 
میلیارد ریال پیش بینی شده است.

وی ادامه داد: احداث نیروگاه خورشیدی برای شهرداری  
می تواند مزایای اقتصادی قابل توجهی به همراه داشته باشد 
زیرا با تولید انرژی از منابع تجدیدپذیر، شهرداری  قادر خواهد 
بود هزینه های مربوط به مصرف برق را کاهش داده،مصارف 
خود را بدون فشار به شبکه سراسری تامین کند و درآمد پایدار 

از طریق فروش مازاد برق تولیدی به شبکه ملی ایجاد کند.
رئیس کمیسیون برنامه و بودجه شورای اسلامی شهر اراک 

با تاکید بر اینکه از منظر زیست محیطی، نیروگاه  خورشیدی 
تأثیرات مثبتی بر کاهش آلودگی هوا و کاهش انتشار گازهای 
گلخانه ای دارد، اظهار کرد: با توجه به نقش شهرداری  در 
مدیریت محیط زیست شهری، استفاده از انرژی خورشیدی 
می تواند الگویی مناسب برای توسعه پایدار باشد و به بهبود 

کیفیت زندگی شهروندان کمک کند.
خسروانی بیان کرد: این رویکرد نه تنها باعث توسعه 
زیرساخت های شهری می شود، بلکه شهرداری  را به عنوان 
پیشرو در استفاده از فناوری های سبز معرفی می کند و ما 
خود را موظف می دانیم با اجرای پروژه های نوآورانه مانند 
نیروگاه خورشیدی، توسعه ناوگان حمل ونقل سبز و ایجاد 
شبکه های هوشمند انرژی،نقش و تکلیف خود را در ترویج 
فرهنگ استفاده از انرژی های پاک ایفا کنیم و شهری پایدار و 

زیست پذیر برای نسل های آینده فراهم آوریم.
وی اضافه کرد: با وجود نبود زیرساخت های لازم، خرید 
اتوبوس های برقی در اراک از سال گذشته با 10 دستگاه در 
دستور کار قرار گرفت و تاکنون حدود ۴0 دستگاه رسیده است 
و اولین جایگاه سه مگاواتی شارژ خودروهای برقی کشور نیز به 

تازگی در اراک راه اندازی شده است.
شهرداری اراک در ۶ منطقه به جمعیت حدود 700 هزار 

نفری اراک خدمات شهری ارائه می کند.

در شهرداری اراک انجام شد؛

انعقاد قرارداد ساخت اولین نیروگاه خورشیدی هیبریدی کشور 

خبر

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیر درمان 
تامین اجتماعی اصفهان پیش بینی کرد که هزینه های درمان 
تامین اجتماعی استان تا پایان سال جاری با ۴5 تا 50 درصد 
افزایش نسبت به سال گذشته، به حدود 1۲0 هزار میلیارد برسد.

هزینه درمان تامین اجتماعی اصفهان به 1۲0 هزار میلیارد 
ریال می رسد

محمد رجالی مدیر درمان تامین اجتماعی استان اصفهان در 
نشست خبری با اصحاب رسانه و خبرنگاران ، هزینه درمانی این 
سازمان در سال گذشته برای درمان و خرید خدمات پزشکی را 

افزون بر ۸7 هزار میلیارد ریال اعلام کرد.
وی یادآور شد: سازمان تامین اجتماعی بزرگترین خریدار 
خدمات درمانی و دومین نهاد ارائه دهنده خدمات به بیماران در 
سطح کشور است که با ۲ بازوی درمان مستقیم و غیرمستقیم، به 

بیمه شدگانش خدمات ارائه می دهد.
رجالی گفت: 15 درصد خدمات درمانی استان بطور مستیقم 
از سوی تامین اجتماعی تامین می شود و اکنون سه بیمارستان 
شریعتی و غرضی اصفهان و الزهرا)س( نجف آباد که در مالکیت 
تامین اجتماعی هستند با مجموع ۸00 تخت و ضریب اشغال ۸0 

درصد، به بیمه شدگان خدمت رسانی می کنند.
مدیر درمان تامین اجتماعی استان اصفهان بیان کرد: اصفهان 
با توجه به تعداد بیمه شدگان خود نیازمند ساخت یک بیمارستان 
500 تختخوابی است و هرچند بحث ساخت آن از سال 1۳۹۳ 
مطرح بود اما بدلایل مختلف هیچگاه اجرایی نشد و در ۲ سال 
گذشته، این تقاضا در جلسات متعدد با حضور مسوولان استانی 
نیز مطرح شد و در نهایت مدیریت درمان توانست با شهرداری 
اصفهان در باره محل احداث این بیمارستان و مسائل پیرامون آن 

به توافق برسد.
وی اظهارکرد: ایجاد هر تخت بین ۸0 تا ۹0 میلیارد ریال هزینه 
دارد و با وجود مخالفت اولیه ستاد تهران با احداث این مرکز درمانی 
بدلیل کمبود نقدینگی صندوق، مدیریت درمان اصفهان توانست 
با پیگیری مستمر در مدت کوتاهی مصوبه تاسیس بیمارستان را 

از هیات مدیره سازمان مرکزی اخذ کند.
مدیر درمان تامین اجتماعی اصفهان گفت: احداث بیمارستان 
روند طولانی دارد و موقعیت زمین بیمارستان باید از نظر زیست 
محیطی نیز تایید شود و مصوبه موسوم به »پیوست سلامت« 
داشته باشد که اخذ آن بسیار زمانبَر بوده اما این عملیات به اتمام 

رسیده و بقیه مراحل در حال انجام است.
وی خاطرنشان کرد: مدیریت درمان تامین اجتماعی استان 
۲۸ درمانگاه، پلی کلینیک و کلینیک تخصصی برای خدمات 

درمانی سرپایی دارد و در ۲ سال گذشته افزایش تعداد درمانگاه ها 
رشد به نسبت خوبی داشته و اکنون 11 مرکز سرپایی جدید در 
سراسر استان در حال ساخت است که اعتبار قابل توجهی برای 
ساخت آن مورد نیاز است که خیرین می توانند در این زمینه 

یاریگیر سازمان تامین اجتماعی باشند.

کرج -معصومه امین زاده،خبرنگارتوسعه ایرانی:  مدیرعامل 
شرکت آب منطقه ای استان البرز اعلام کرد: ۶ هزارو51 حلقه 
چاه غیر مجاز در اجرای طرح تعادل بخشی سفره های زیر 
زمینی طی 10 سال گذشته تاکنون در این استان شناسایی و 
مسدود شده است. "داود نجفیان "  گفت : با انسداد این چاهها 
از هدر رفت 10۶ میلیون متر مکعب آب زیر زمینی استان البرز 

جلوگیری به عمل آمده است. مدیرعامل شرکت آب منطقه ای 
البرز گفت : امسال انسداد یک هزارو700 حلقه چاه غیر مجاز در 
البرز هدفگذاری شده که تاکنون بیش از یک هزارو۲00 حلقه 

آنها رفع اثر شده است . 
وی یادآور شد: اکنون حدود پنج هزار حلقه چاه غیر مجاز دیگر 
در استان البرز شناسایی شده که با حمایت دستگاه قضایی برای 

انسداد کامل آنها برنامه ریزی کرده ایم. نجفیان با اشاره به فقر 
سفره های زیر زمینی استان البرز افزود: به همین دلیل انسداد 
چاههای غیر مجاز و جلوگیری از اضافه برداشت آب مهمترین 
برنامه شرکت آب منطقه ای البرز است. مدیرعامل شرکت 
آب منطقه ای البرز گفت : تاکنون ۲ هزارو 7۶7 دستگاه کنتور 
هوشمند روی چاههای مجاز البرز نصب شده تا از اضافه برداشت 

آب جلوگیری شود. وی تاکید کرد: چاههای غیر مجاز در باغ 
ویلاها مهمترین معضل در مسیر تاراج آبهای زیر زمینی است 
که بخشی از این باغ ویلاها دارای استخرهای بزرگ آب هستند. 
نجفیان اظهار کرد: بر همین اساس شناسایی چاهها و انسدادآنها 
در این باغ ویلاها از مهمترین برنامه های شرکت آب منطقه ای 

البرز است. 

مدیر درمان تامین اجتماعی استان  خبر داد:

هزینه درمان تامین اجتماعی اصفهان به ۱۲۰ هزار میلیارد ریال می رسد

خبر

مدیرعامل شرکت آب منطقه ای استان اعلام کرد:

انسداد بیش از ۶ هزار حلقه چاه غیر مجاز در البرز

خبر

یزد-علیرضا عسگری اشکذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل 
شرکت آبفای استان یزد از افزایش ظرفیت تامین آب شرب روستای 
محمد آباد با بهسازی و تجهیز چاه شماره دو این روستا از توابع بخش 

مرکزی شهرستان یزد خبر داد.
جلال علمدار مدیرعامل شرکت آبفای استان یزد گفت: به منظور 
تامین آب شرب پایدار و بهبود فشار آب برای اهالی روستای محمدآباد، 

چاه شماره دو سایت این روستا بهسازی و تجهیز شد.
او عمق این چاه را 1۶0 متر عنوان کرد و افزود: با تعویض الکترو پمپ 

این چاه، عمق نصب پمپ شش متر افزایش یافت.
مدیرعامل شرکت آبفای استان یزد با اشاره به این که هزینه خارج کردن تجهیزات چاه و تجهیز نمودن مجدد آن حدود سه 
میلیارد ریال از محل اعتبارات داخلی تامین شده است، ادامه داد: کاهش بارندگی و افزایش روز افزون جمعیت و استفاده بیش از حد 
از آب های زیر زمینی، جوامع روستایی را با بحران مواجه کرده است که برای گذر از آن نیازمند توجه ویژه مشترکین به راهکار های 

صرفه جویی و مصرف بهینه آب دارد.
علمدار اظهار داشت: با تجهیز و بهسازی چاه شماره دو سایت محمدآباد، 10 لیتر بر ثانیه به ظرفیت تامین آب شرب این روستا 

اضافه شد و دبی این چاه به 15 لیتر بر ثانیه رسید.
او تصریح کرد: با تعویض پمپ چاه مذکور، بیش از هزار خانوار از اهالی روستای محمد آباد با جمعیتی بالغ بر سه هزار نفر از آب 

شرب پایدار و بهداشتی بهره مند شدند.

مدیرعامل شرکت آبفای استان یزد خبرداد : 

افزایش ظرفیت تامین آب شرب روستای محمد آباد
قزوین- مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی:  مدیرکل گمرک 
قزوین گفت: صادرات در سال جاری از مرز ۴71 میلیون دلار عبور کرده و 
کشور عراق با ۲۶ درصد به عنوان مقصد نخست کالاهای صادراتی استان 

تبدیل شده است.
سعید نادری  اظهار کرد: 7۳1 هزار تن کالا از ابتدای سال جاری تاکنون 
به ارزش ۴71 میلیون دلار از طریق گمرکات قزوین به خارج از کشور 
صادر شد که نسبت به مدت مشابه سال گذشته با رشد وزنی سه درصدی 
همراه بود. وی در خصوص عمده کشورهای مقصد صادرات گفت: عراق با 
۲۶ درصد، امارات ۲1 درصد، هند 10 درصد، افغانستان ۹ و ترکیه با هفت 
درصد از عمده کشورهای مقصد صادراتی محسوب می شوند. نادری در رابطه با عمده اقلام صادراتی تصریح کرد: عمده کالاهای 
صادراتی در گمرکات قزوین روغن پایه، پودر شوینده، مفتول مسی، میله آهنی و سیب زمینی نیمه آماده است. این مقام مسوول 
گمرکی در ادامه میزان واردات کالا طی این مدت به استان را برابر با 1۴7 هزار تن به ارزش ۸۸۹ میلیون دلار اعلام کرد و افزود: 
قطعات منفصله کشنده، خودرو سواری، کمپرسور کولر خودرو، اجزا و قطعات تریلرها و پلی اترها از طریق این گمرک در استان 
ترخیص شد. وی ادامه داد: امارات با ۴۹ درصد، چین ۲۳ درصد، ترکیه 1۴ درصد، روسیه سه و آلمان با ۲ درصد از عمده کشورهای 
مبدا واردات به گمرکات استان هستند. مدیرکل گمرک قزوین در بخش دیگری از این گزارش به بیان وضعیت درآمدی پرداخت و 
خاطرنشان کرد: میزان درآمد گمرکات قزوین بیش از 51 هزار و ۳0۸ میلیارد ریال است که این درآمد نسبت به مدت مشابه سال 

گذشته با رشد ۸۸ درصدی همراه بوده است.

 مدیرکل گمرک استان خبرداد : 

عراق مقصد ۲۶ درصدی کالاهای صادراتی قزوین

 مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری 
و صنایع دستی کردستان:

مالک یک منزل مسکونی به جرم 
حفاری غیرمجاز در قروه دستگیر شد

سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرکل 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی کردستان 
گفت: مالک یک منزل مسکونی به جرم حفاری غیرمجاز در 

شهرستان قروه شناسایی و دستگیر شد.
منصور مهرزاد در این باره اظهار کرد: برابر گزارش 
واصله از منابع محلی به یگان حفاظت اداره میراث فرهنگی 
شهرستان قروه مبنی بر حفاری غیرمجاز در یکی از 
روستاهای این شهرستان، بررسی ها و تحقیقات در 

دستورکار یگان حفاظت استان قرار گرفت.
مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
کردستان افزود: پس از اخذ حکم قضایی کارکنان یگان 
حفاظت با همراهی و هماهنگی پاسگاه انتظامیt در محل 
جرم حضور یافته و از نزدیک در جریان حفاری انجام شده 

قرار گرفتند.
او با بیان اینکه در این خصوص مالک منزل مسکونی با 
هویت بومی شناسایی و دستگیر شد، عنوان کرد: نامبرده 
به قصد کشف اشیاء تاریخی و باستانی در داخل منزل اقدام 
به حفر چاله ای به ابعاد یک ونیم متر قطر و به عمق 1۲ متر 

کرده بود.
مهرزاد یادآور شد: با محرز شدن جرم این فرد، مجرم برای 
تشکیل پرونده و رسیدگی های بعدی به مرجع قضایی ارجاع 
داده شد و از او یک عدد بالابر، یک عدد کلنگ، یک عدد بیل، 

یک جفت چکمه و یک عدد فرغون کشف و ضبط شد.
    

همزمان با ولادت حضرت مهدی )عج( انجام شد؛

برپایی غرفه های مردمی فرهنگی 
پذیرایی در شهر اندیشه

 شهراندیشه-زهراقره باغی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
همزمان با ولادت حضرت مهدی )عج(  غرفه های مردمی 

فرهنگی ، پذیرایی در شهر اندیشه برپاشد.
به گزارش اداره روابط عمومی و امور بین الملل شورای 
اسلامی و شهرداری اندیشه به مناسبت ولادت با سعادت 
حضرت مهدی )عج( و جشن نیمه شعبان، ودر راستای 
مصوبات ستاد اعیاد شعبانیه غرفه های مردمی متنوعی در 
قالب فرهنگی ، پذیرایی ، در راستای ترویج معارف اسلامی و 
آشنایی بیشتر با حضرت مهدی )عج( با همکاری دفتر امام 
جمعه ومساجد شهر اندیشه وکانون خدمت رضوی و برخی 
از مدارس شهر اندیشه در محل برگزاری نماز جمعه بازار 

ایرانی اسلامی شهر اندیشه برپا شد.
محمد قدوسی معاونت فرهنگی اجتماعی ورزشی 
شهرداری اندیشه در این خصوص گفت : این رویداد با حضور 
پرشور شهروندان عاشق و منتظر حضرت مهدی )عج(، 

فضایی معنوی، شاد و پر از نشاط را به ارمغان آورد. 
غرفه ها شامل نمایشگاه های هنری، کتاب های مذهبی، 
محصولات فرهنگی و غرفه های تبیینی بود و در کنار آن، 
برنامه های مختلفی همچون تلاوت قرآن، مداحی های 
دلنشین، پذیرایی و مسابقات فرهنگی برای کودکان 

برگزار گردید.
    

استاندار سمنان:
 پارک فناوری های دیجیتال در شاهرود 

نیازهای شرق کشور را رفع می کند

سمنان-رضا سروش،خبرنگارتوسعه ایرانی: استاندار 
سمنان گفت: اقتصاد جهان رو به استفاده از حوزه علم و 
فناوری دیجیتال حرکت می کند و پارک مدیا و فناوری های 
دیجیتال در شاهرود پاسخگوی نیازهای شرق کشور است.

محمدجواد کولیوند  در حاشیه افتتاح طرح های دهه فجر 
شاهرود افزود: شرق کشور زیرساخت های فناوری کم دارد 
و نیازمند تقویت است و افتتاح پارک فناوری در شاهرود از 

زیرساخت های کم نظیر در این منطقه محسوب می شود.
وی تاکید کرد: پویانمایی)انیمیشن( و آثار هنری 
دیجیتال تولیدات اثرگذار و مورد توجه نسل جوان است 
و شرق استان سمنان نیاز به زیرساخت های پارک فناوری 

برای پیشرفت در اقتصاد دیجیتال داشت.
استاندار سمنان گفت: خیّر نیک اندیش در اعطای زمین 
و فضای پارک فناوری در شاهرود با یک هزار میلیارد ریال 

سرمایه  اقدامی ارزشمند تقبل کرده است.
کولیوند با اشاره به فرموده رهبر معظم انقلاب گفت: 
بخش خصوصی کشور را پیش می برد و باید به این بخش 

کمک کرد.
وی ادامه داد: دولت باید با مهیاسازی زیرساخت و رفع 
موانع در مسیر تولید، بخش خصوصی را حمایت کند و 

بخش خصوصی هم برای پیشرفت حرکت و تلاش کند.

ایلام-اکرم چرخ انداز،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرکل 
راه و شهرسازی استان ایلام از تکمیل رمپ و لوپ های اصلی 
تقاطع غیر هم سطح ملکشاهی در محور ایلام به بدره و دره شهر 

خبر داد. 
»فرشاد دوستی« در خصوص تقاطع غیر همسطح 
ملکشاهی گفت: تقاطع غیر همسطح ملکشاهی در محور ایلام 
به شهرستان های بدره و دره شهر که مسیر ارتباطی بخش 
سیوان نیز محسوب می شود یکی از نقاط پرحادثه استان 
ایلام بود که عملیات اجرایی تقاطع غیرهم سطح جهت رفع 
این نقطه پر حادثه سال های گذشته آغاز شده بود و به دلیل 
کمبود اعتبار و توپوگرافی منطقه عملیات اجرایی آن به کندی 

پیش رفته بود. 
وی ادامه داد: امسال با تلاش راه و شهرسازی و پیمانکاران 
و مشاورین طرح رمپ ورودی ایلام به ملکشاهی و لوپ های 
خروجی ملکشاهی به ایلام و بدره به سمت ملکشاهی که 
ضروری ترین قسمت این پروژه بود تکمیل شد و با انجام 
خط کشی و نصب علائم ایمنی توسط اداره کل راهداری استان 
ظرف چند روز آینده زیر بار ترافیک قرار خواهد گرفت و به بهره 

برداری می رسد. 
مدیرکل راه و شهرسازی استان ایلام افزود: طول پروژه 
تقاطع غیر همسطح ملکشاهی شامل رمپ ها و لوپ ها چهار 

و نیم کیلومتر است که تاکنون پل رو گذر آن با ۲ دهانه 1۹ 
متری و رمپ ورودی ایلام به سمت ملکشاهی و لوپ خروجی 
ملکشاهی به سمت ایلام و همچنین لوپ ورودی مسیر بدره 
به سمت ملکشاهی تا امروز تکمیل شده و آماده قرارگرفتن زیر 
بار ترافیک هست و با تأمین اعتبار و مساعد شدن شرایط جوی 
به زودی رمپ خروجی ملکشاهی به سمت بدره و دره شهر نیز 

تکمیل خواهد شد. 
دوستی خاطر نشان کرد: برای اجرای این پروژه به دلیل 
توپوگرافی، شیب و فراز و رانشی بودن منطقه عملیات های 
خاک برداری و خاکریزی با حجم بسیار بالا صورت گرفت و 
همچنین دیوارهای بتونی برای جلوگیری از رانش اجرایی 
شد که این مهم طول زمان و هزینه اجرای این طرح را 

افزایش داد.

مدیرکل راه و شهرسازی استان:

تقاطع غیر هم سطح ملکشاهی تکمیل شد

خبر


